



以党的十九大精神为指导  
扎实做好新时代工会工作

## 市工会第十六次代表大会召开

本报讯 2月9日上午,邵阳市工会第十六次代表大会开幕。市委书记、市人大常委会主任龚文密强调,深入学习贯彻党的十九大精神,立足新时代推进工会工作创新发展,团结动员全市广大职工,为加快“二中心一枢纽”建设、全面建成小康社会作出新贡献。

省总工会副主席、巡视员周乐红致辞,市领导刘树青、张殿文、周国利、鞠晓阳、蔡典维、王昌义、李万千、周迎春、李志雄、王如兵、肖益林出席。大会由市人大常委会副主任蒋耀华主持,老同志赵丽莎等参加会议。

龚文密代表市委、市人大、市政府、市政协、邵阳军分区向大会的召开表示祝贺,向全市各条战线上的广大职工、工会工作者致以亲切问候和崇高敬意。他说,市工会第十五次代表大会以来,全市各级工会组织围绕中心、服务大局,在凝聚职工思想共识、引领职工建功立业、维护职工合法权益、服务职工解困脱困、加强工会自身建设等方面取得了明显成效。

龚文密指出,当前,我市正在坚定不移地建设“二中心一枢纽”,为全省实施“创新引领、开放崛起”战略彰显邵阳作为。全市各级工会组织一定要深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记关于工人阶级和工会工作系列重要指示精神,充分调动工人阶级和广大职工群众的积极性、主动性、创造性,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来,充分发挥工人阶级主力军作用,为我市经济社会发展作出新的贡献。

龚文密强调,全市各级工会组织和广大工会干部要提高政治站位,带领职工始终做永远跟党走跟党走的忠实实践者;勇担发展重任,凝聚职工始终做推动邵阳科学发展的主力建设者;提升能力素质,动员职工始终做引领创新创业时代的新型劳动者;自觉服从大局,团结职工始终做社会和谐稳定的坚定维护者。同时,始终坚持以党的领导为根本原则,始终坚持以改革创新为根本动力,始终坚持以服务职工为根本宗旨。

周乐红在致辞中对邵阳的工会工作给予高度评价。她强调,邵阳各级工会组织和工会干部要提高政治站位,强化思想引领;围绕发展大局,团结职工建功立业;突出维权帮扶,切实履行工会职责;夯实组织基础,加强阵地建设;坚持改革创新,增强工会活力,努力开创工会工作新局面。(刘小幸 谢长青 唐怡桂)

## 担当主力军 再创新辉煌

### ——热烈祝贺市工会第十六次代表大会隆重召开

东风送暖一春开,万物初苏丽景回。在全党全国人民深入学习贯彻党的十九大精神之际,市工会第十六次代表大会隆重召开了。这是全市广大职工和工会工作者政治生活中的一件大事,我们向大会的召开表示热烈的祝贺!

市工会第十五次代表大会以来,全市广大职工以强烈的主人翁意识和奋发有为的精神状态,立足岗位发挥聪明才智、付出辛勤劳动,为邵阳经济社会发展作出了重要贡献。全市各级工会组织围绕中心、服务大局,在凝聚职工思想共识、引领职工建功立业、维护职工合法权益、服务职工解困脱困、加强工会自身建设等方面做了大量卓有成效的工作,创造了一系列具有时代特征和邵阳特色的工作品牌。

今后五年,是我市完成“十三五”规划、建设“二中心一枢纽”、决胜全面小康的关键时期,也是我市工人阶级肩负新使命、工会事业实现新突破、工会工作创造新业绩的重要历史机遇期。面对新形势新目标新任务,全市广大工人阶级和工会组织一定要不负重托,不辱使命,担当主力军,再创新辉煌。

工会组织要肩负起新的历史重任,必须坚持政治统领,自觉把党的政治领导、思想领导、组织领导和工会依法依章程开展工作有机统一起来,使工会工作在思想上政治上行动上与党同心同向同

行,引导广大职工群众坚定不移跟党走,努力建设践行新思想的忠诚工会;必须助力产业兴邵,找准工会工作与产业兴邵的最佳结合点,团结动员广大职工在推进“二中心一枢纽”建设的新使命中建功立业,努力建设肩负新使命的担当工会;必须当好职工“娘家人”,以职工满意为目标,推进工会服务普惠化、精准化、常态化,切实提升职工获得感幸福感,努力建设共创新幸福的服务工会;必须聚焦主责主业,牢固树立以职工为中心的发展思想,从维护职工的根本利益出发,丰富维权工作新内容,拓展维权工作新方式,建立维权工作新机制,努力建设彰显新作为的维权工会;必须深化工会改革,围绕增强“三性”、去除“四化”要求,坚定政治方向,坚持问题导向,坚守价值取向,深入推进工会改革创新,永葆工会的活力生机和力量源泉。

征程万里风正劲,重任千钧再扬帆。实现美好蓝图,必须依靠全市人民的劳动、创造和奉献。我们要充分调动工人阶级和广大职工群众的积极性、主动性、创造性,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到市委、市政府确定的各项目标任务上来,充分发挥工人阶级主力军作用,为我市全面建成小康社会、加快“二中心一枢纽”建设作出新的更大贡献。

社论

## 市委常委班子召开2017年度民主生活会

### 龚文密主持并作总结讲话

本报讯 2月9日,市委常委班子召开2017年度民主生活会。会议以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻党的十九大各项决策部署为主题,重点对照党章党规,对照初心和使命,结合思想和工作实际,进行党性分析,开展批评与自我批评,不断增强领导班子和领导干部发现及解决自身问题的能力。

市委书记龚文密主持会议并作总结讲话。省委督导组有关同志到会指导。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视。会前,市委常委班子坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为首要政治任务,第一时间部署学习宣传贯彻工作,通过市委常委会会议、集中轮训等方式,带头在学懂弄通做实上下功夫。并根据民主生活会的要求,先后3次专题学习研究讨论,为开好民主生活会打牢了思想基础。市委常委深入各自分管和联系单位听取意见,通过多种途径征求到对常委

班子的意见建议90条,对常委个人的意见建议79条。市委常委之间、市委常委与所联系的部门之间,深入开展谈心谈话,深入交流思想,真正做到了把思想谈通、把意见谈明、把问题谈透。按照深刻进行党性分析、检视党性修养差距的要求,市委常委会及每位常委深入进行党性分析,认真撰写班子对照检查材料和个人发言提纲。

会议通报了市委常委班子2016年度民主生活会整改落实情况。

会上,龚文密代表市委常委班子进行对照检查,并带头开展批评和自我批评。班子成员依次进行自我批评,其他同志逐一提出批评意见和建议。大家贯彻整风精神和勇于自我革命精神,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、认真执行党中央决策部署和上级党委决议决定、对党忠诚老实、担当负责、纠正“四风”不止步、严格执行廉洁自律准则等6个方面逐项查摆突出问题,深刻剖析原因,提出整改措施。大家自我批评不遮不掩,相互批评开诚布公,达到了坚持真理、修正错

误,增进团结、振奋精神,明确方向、促进工作的目的。常委同志对照检查发言结束后,省委督导组对民主生活会给予了点评,予以充分肯定,并联系邵阳实际,对下一步工作提出了要求。

龚文密在总结讲话中指出,各位常委深入查找了问题和不足,问题查摆深刻,根源分析透彻,整改措施具体。常委之间的相互批评有的放矢、切中要害。这次民主生活会增进了班子团结,实现了内心亮堂,“里外通透”。省委督导组的点评讲话切中要害,十分到位,我们将认真学习、领会、贯彻好,落实到思想和行动上,扎实做好各项工作,履行好职责使命,为推动邵阳发展不懈努力。

龚文密强调,要切实抓好整改落实,针对市委常委会和常委个人查找出来的问题,各位常委要对照本次民主生活会征求到的意见和相互批评的意见,进一步梳理、归纳,形成问题清单和整改台账。要尽快制定市委常委班子的整改方案,形成领导班子整改清单,建立整改台账,立行立改,实行销号管理。

(谢文远)



挂灯笼、贴对联、剪窗花……随着新春佳节临近,城区的年味越来越浓,人们纷纷走上街头选择自己中意的吉祥装饰品。图为2月8日,人们在市区三眼井附近选购自己喜欢的春联、红灯笼等。  
杨敏华 摄

## 协同联动围剿“大气污染”

### ——我市开展“蓝天保卫战”专项行动纪实

记者 杨波

建筑工地上竖起了扬尘在线检测器,城区道路加大了清扫洒水作业频次,渣土车厢覆盖更加严密,烟花爆竹声近乎绝迹……这些变化正在全市悄然发生。

“大气污染防治事关人民身体健康,要迅速制订行动计划,打响‘蓝天保卫战’。”2017年12月27日,市委常

委会议对蓝天保卫战工作进行了专题研究部署。我市“蓝天保卫战”正式打响。

为迅速扭转我市空气质量指标在全省靠后的被动局面,我市聚焦主城区大气污染防治中的突出问题,以建筑工地、渣土运输、道路扬尘、工业污染、城区烟花爆竹燃放、垃圾和秸秆焚烧及烧

山、机动车污染、禁燃区内燃煤等八大专项整治,实行不准乱倒建筑渣土、不准企业非法排放、不准违规建设作业等“十六个不准”。同时,出台《蓝天保卫战问责办法》,明确要求采取明察暗访、定期检查、设立有奖举报电话等方式,组织对“蓝天保卫战”工作开展情况进行常态化督查。

防治大气污染的号角吹响,各级各部门闻令而动。

(下转四版)



## 邵阳市人民政府关于调整市城区禁止燃放烟花爆竹区域范围的通告

《邵阳市人民政府关于市城区全面禁止燃放烟花爆竹的通告》自2017年6月5日实施以来,对于规范市民行为和移风易俗发挥了重要作用,有效遏制了违规燃放行为,净化了城市空气,减少了城市噪声,美化了城市环境。为进一步加强燃放烟花爆竹管理工作,现决定对市城区禁止燃放烟花爆竹的区域范围进行调整,将市建成区全部纳入禁止燃放烟花爆竹区域范围,具体范围如下:

一、大祥区:新城大道(邵水西路交叉口)一高级技工学校一圣地亚哥一沪昆高速一洛湛铁路一兔石洲路口一资江一邵水河所围合的区域。

二、双清区(含邵阳经开区):双江口一白马大道一世纪大道一邵阳大道一老320国道一洛湛铁路一昭阳路一古塘路一龙须塘路一白云路一资江一邵水河所围合的区域。

三、北塔区:桂花桥一邵阳大道一邵西大道一新320国道一邵阳监狱一老320

国道一雪峰路一魏源西路一资州路一龙山路一北塔路一虎形山路一九龙路一南山路(枫江溪口)一资江所围合的区域。

以上道路、江岸形成的闭合区间及道路外延200米范围内均为禁止燃放烟花爆竹区域。禁炮区范围内现有的烟花爆竹销售点在2018年3月31日前全部退出禁炮区域。

本通告自发布之日起执行。  
邵阳市人民政府  
2018年2月8日